

“致命”CBA



威尔斯小指脱臼王刚失忆 伤病成 CBA 各队头号敌人

王刚倒在赛场上

威尔斯一人重伤江苏两名大将,初来乍到的“死神”帕克也把山东队王刚撞得短暂性失忆,外援似乎成了 CBA 球员的杀手。其实不然,唐正东赛季报销,大郅、李楠长期缺席,胡雪峰等人也是伤病不断,新赛季的 CBA,伤病成了各队的头号大敌。

外援出手

本土球员很受伤

一场比赛“报销”三名主力,这般惨烈的情形即便在 NBA 都很罕见。在江苏主场与山西队一役中,胡雪峰轻伤,杨力和易立重伤,后者的“凶手”都是威尔斯。

而新近加盟广东队的“死神”帕克在他参加的第二场比赛中,就让山东队损失大将。在一次冲撞中,王刚被帕克撞倒在地,回到休息室后,王刚浑身颤抖,不自觉地哭泣,让他站起来也不能站住,人一动就头部剧痛,手也有充血的感觉,还短暂性失忆,疑似脑部出血,所幸医治及时,并无大碍。

外援来势凶猛,并不仅仅停留在犯规上。易立此前就曾表示自己在队内训练中不敢与外援抢篮板,“我们两个外援身体素质太好了,力量大,弹跳好,跟他们抢篮板,我肯定会被撞飞的。”

而一位裁判则把这个问题一分为二地看,“我们承认,在身体对抗上,国内球员确实与 NBA 球员存在不小的差距。一方面是身体素质不一样,训练和比赛的强度不一样。另一方面很多 NBA 球员打球也比较脏,威尔斯对杨力的犯规完全是恶意,只不过动作有些隐蔽,逃过了裁判的眼睛。”

赛季漫长

恢复成了大问题

威尔斯自己也不能幸免,他在与东莞队的比赛中只打了 20 多分钟,官方给出的解释是小拇指脱臼。而这两场比赛,浙江队的霍斯金没有出场,他已经回到美国接受治疗。此前江苏队哈维和杰米尔接连受伤,东莞队桑普森长期缺席比赛,哈里斯也是无奈带伤出场。CBA 受伤的不仅仅是身体素质一般的国内球员,连这些常年混迹 NBA 的球员也难逃伤病。

值得一提的是,江苏队唐正东赛季报销,八一队大郅和李楠也长期缺席。伤病已成了 CBA 各队的头号敌人。

“中国太大了,而且也不像 NBA 一样都有包机,下了飞机还经常要坐几个小时的大巴。这样的赛程让我们恢复起来有些困难。”江苏外援哈维直言不讳地表示。确实如哈维所言,新赛季 50 场常规赛,一周三赛,而且几乎赛后第二天都用在赶路,这样的赛程让哈维这样的铁人都有些吃不消,更不用说国内球员了。

几乎在所有 CBA 队员的房间里,都可以看到各种各样的胶囊,这些都是用来补充体力和恢复的。“在现有的条件下,我们尽量给队员们创造良好的恢复条件。新赛季 CBA 各

个俱乐部的大巴基本上都提高了很大的档次,也为了大家在路上能够更好的休息。赛程长,旅途劳累,这些确实是我们需要面对的问题。”一位俱乐部老总解释说。

对症下药

国内球员需锤炼

新赛季外援放开选择,水平太高,而赛制增加,比赛场次增加。几乎所有球员都表示锻炼的价值更大。

而本土球员与外援的对抗受伤确实也到了提高重视的程度。“我们引进高水平的外援,一来是为了提高联赛的观赏性,二来也是给国内球员提供更高的对抗,日后到了国际赛场,也能派上用场。”联赛办主任张雄介绍说。

而一位本土教练对此也持肯定态度:“看看外援们一个个都是肌肉棒子,而国内队员的体格都比较差,篮球是一个需要对抗的项目。与高水平队员对抗,肯定是有好处的。但一时半会儿承受不了,容易受伤也是在所难免,这就需要日后我们的训练强度和训练方式要逐渐与 NBA 接轨。”

“我们队员受伤让我们看到差距,也让我们更明白对抗的重要性。”江苏队主帅杰森对记者说。

特派记者 沈忱(快报杭州电)

胡雪峰有望复出

易立和杨力留在南京调养,脚踝扭伤的胡雪峰昨天随队去了杭州。

易立和杨力要到春节后才能确定复出时间,春节前球队让他们两个人都留在南京休息。而胡雪峰的伤势将在很大程度上决定江苏队能否取得七连胜。“广厦队刚刚更换了麦考伊,现在他们势头挺猛的。麦考伊当年在江苏效力期间就是一名出色的球员,现在广厦对这场比赛肯定会有想法的。”江苏队一名教练表示。缺兵少将的江苏队要想在杭州全身而退确实有些困难。

胡雪峰伤势恢复不错,但能否上场还要看今天的训练情况。“这两天疼痛感渐渐消失了,今天我会参加全队合练。只要到时没什么异常,我就能上场了。现在缺兵少将的,但张成、孟达他们的状态都不错,两名外援也很卖力。我们也想春节前七连胜啊。”胡雪峰说。

特派记者 沈忱(快报杭州电)

■ NBA 快讯

● 北京时间昨天 2009 年全明星网络投票截止,魔术的霍华德将取代加内特成为票王,姚明成为西部首发中锋没有任何问题,而阿联只能等待来年。

● 《圣安东尼奥快报》记者迈克·蒙罗日前撰文:“姚明只是否认‘姚麦不说话’,并没有明确肯定他不希望交易麦蒂。”他相信姚明仍然想把麦蒂送走。值得注意的是,蒙罗是负责报道马刺的记者,并非报道火箭的权威。

■ 友情提醒

今日 11:30
CCTV5 直播骑士 VS 湖人
(以实际播出为准)



威尔斯的小指严重变形(圆圈处)

天润城十一街区开盘热销 286 套!

21万元/套起售, 67 m² 水景两房、85 m² 舒适三房

金牌街区:

十一街区开盘受热捧

天润城十一街区于上周六盛大开盘,一经推出便再现销售火爆场面。售楼处人渐涌动,在2009年迎来“开门红”。开盘短短几日销售已接近300套。

据记者了解得知,和前面几个街区相比十一街区的交通优势更为明显。其东侧紧邻天润城公交枢纽站,而西侧则紧邻规划中的地铁3号线京新村站。36米的原生态景观河自小区内贯穿而过,绿地率高达44.72%。总停车位有一千多个,完全解决业主停车问题。在生活配套上,十一街区的沿街商铺、以及配备的社区卫生站,更提高了业主的生活便利性。



地铁3号线——京新村站停靠天润城

江北通地铁,天润城成为地铁站最大受益者之一,3号线将在天润城设置出入口,极大地解决了这个超级大盘数万居民的出行问题。南京已规划确定包括长江大桥、二桥、三桥在内的11条过江通道;七条公跨桥,1条地铁,2条铁路桥,将彻底打破江北发展交通瓶颈。十一街区旁的天润城公交枢纽站近日又新开通了136路和606路这两条公交线路(春节后将增加多条公交线路),进一步方便了小区居民的出行。

坐落新城市中心——生活一站式

天润城所在的桥北地区是江北新城的重点打造之地,这里将成为中央商务区,届时,江北“新街口”将会名副其实。日前,柳州东峰商业用房已落户多家,打造桥北商业街计划已初具规模。天润城小学已经开学,苏宁环球商贸城天润城店,苏果超市社区店已于08年11月底同期开业……配套的不断完善,会让天润城的业主们更舒心,享受一站式便捷生活。

超低总价:

21万元起购水景两房

这次十一街区推出的房源类型有多层和小高层,而户型设计上小面积居多,以60多到80多平方米为主。这就使得十一街区总价优势很明显,十足吸引人眼球——最经济的两房总价大约只需21万元左右。这样首付和月供算下来更是低得惊人,对于急需购置一个温馨舒适小屋的刚参加工作不久的年轻人来说更是适合。完全可以轻轻松松付首付,轻轻松松还月供。

金牌户型:

67 m² 两房、85 m² 三房

十一街区在户型设计上小面积居多,以60多到80多平方米为主。金牌户型当推67 m²左右的经济两房和85 m²左右的小三房。设计结构合理,功能区分明确,十足经济实用;而客厅配独立宽阳台,落地推拉门让窗外美景一览无余。全明的设计则让阳光和清风时时“探访”。厨房与透气阳台的相连,使生活更便捷,更具人性化。



售楼处地址:大桥北路77号江北电信大楼一楼///购房热线:58579999 58491111

小贴士

免费班车发车时间:上午9:00, 10:00 下午:2:00, 3:00
乘车地点:苏宁环球套房酒店门口、湖南路苏宁环球购物中心门口
公交线路:可乘坐131、132、136、149、159、55路、盐工、盐青、盐浦、盐裕等线路,在红太阳建材城站下